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BỘ XÂY DỰNG 

TRƯỜNG ĐHXD MIỀN TÂY 

 

 

ĐÁP ÁN ĐỀ THI CHÍNH THỨC 

ĐÁP ÁN – THANG ĐIỂM 

KỲ THI KTHP HỌC KỲ I NĂM HỌC 2023-2024 

Trình độ: ĐẠI HỌC; Ngày thi: 09/01/2024 

Môn: TRẮC ĐỊA (ngành XD) 

(Đáp án - thang điểm gồm 03 trang) 

 

Câu  Phần Nội dung 
Thang 

điểm 

1 

 

Độ cao tuyệt đối của một điểm trên mặt đất là khoảng cách thẳng 

đứng (tính theo phương dây dọi) từ điểm đó đến mặt nước gốc 

trái đất (Geoid).  

0,5 

Độ cao tương đối của một điểm trên mặt đất là khoảng cách thẳng 

đứng (tính theo phương dây dọi) từ điểm đó đến mặt nước quy 

ước.  

0,5 

Chênh lệch độ cao (độ cao tuyệt đối hoặc độ cao tương đối) của 

hai điểm trong cùng một hệ thống độ cao gọi là độ chênh cao 

giữa hai điểm đó, và được tính theo công thức: 

                 hAB = HB – HA = H’
B – H’

A 

Trong đó:  HA, HB là độ cao tuyệt đối và H’
A, H’

B là độ cao tương 

đối. 

0,5 

HB
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 MNG (GEOID)

B

A
 MNQU
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H'B

 

0,5 

Tổng điểm câu 1 2,0đ 
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Tổng điểm câu 2 2,0đ 

3 

a 

Số liệu bố trí điểm I theo phương pháp toạ độ cực là (βB, dBI) 

372,64 253,15 119,49     BI I BX X X m  

585,35 544,35 41     BI I BY Y Y m  
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018 56 '18"  BI BIR  

0,5đ 

346,156 253,15 93,006     BA A BX X X m  

264,93 544,35 279,42      BA A BY Y Y m
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Tổng điểm câu 3 2,5đ 
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Câu 4 Phần Nội dung Điểm 

 

 

 - Tính sai số khép góc:      

đo= 179059’12” ;  lt = (3-2)1800 = 1800  

f = đo - lt = -48” ; fcf
 =±1’44” 

 thỏa điều kiện 

0,25đ 

 - Tính sai số khép tọa độ: 
 

 

 thỏa điều kiện 

0,25đ 

 

 

Điểm 
k/c 

Góc bằng 

i  
(0,25đ) 

Góc bằng 
sau h/c 

'
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Góc định 
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, 1i i +  
(0,5đ) 

Chiều dài 
cạnh đ/c 
Di,i+1(m) 

Số gia tọa độ trước 
bình sai (m) 

Số gia tọa độ sau 
bình sai (m) 

Tọa độ bình sai (m) 
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